

ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ КОМПАНІЇ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ЇЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ

В сучасних динамічних ринкових умовах компанії швидко отримують конкурентні переваги і втрачають їх так само швидко. Усі організації покладаються на поведінку елементів у макро- та мікросередовищах, і вимоги цих середовищ визначають ключові напрямки для трансформації потенціалу, політики та поведінки організації. Лише якщо існує певна комбінація елементів для кожного рівня турбулентності в навколишньому середовищі, і компанія покладається на взаємодію з цими елементами (при правильних можливостях та виборі правильної стратегічної моделі) вона оптимізує свій успіх [1].

Враховуючи, що компанія є і суб'єктом, і суб'єктом відносин у ринковій економіці і має різні здібності впливати на динаміку різних факторів, головним є розподіл її на зовнішні та внутрішні фактори. Внутрішні фактори, що впливають на фінансову стійкість, безпосередньо пов'язані з організацією компанії.

Зовнішні фактори впливають як на фінансову стабільність, так і на загальну фінансову ситуацію. Можна виділити такі фактори:

1) Економіка: економічна криза в країні, загальне падіння або збільшення виробництва, інфляція, нестабільність фінансової системи, динаміка цін на товари, зміна ринкових умов, розповсюдження банкрутства та банкрутство партнерів, рівні податків та ефективність.

2) Політика: Рівень політичної стабільності суспільства, державна зовнішньоторговельна політика, існуючі економічні відносини та ефективність ринку, зміни умов імпорту та експорту, повнота законодавства про комерційне право, антимонопольна політика, економіка та економіка тощо. Державна регуляторна функція.

3) Посилення міжнародної конкуренції, пов'язаної з прогресом науки і техніки та розвитком прогресу науки і техніки.

4) Демографія: чисельність населення, склад населення, рівень добробуту людей, культурна структура суспільства. Вони визначають чисельність населення, структуру потреб та платоспроможний попит на певний вид товарів чи послуг [2].

Стабільність компанії та потенційна ефективність її бізнесу значною мірою залежать від якості управління оборотними коштами, міцності оборотних коштів в оптимальній структурі, розміру запасів та активів у грошовій формі тощо. Наступним важливим внутрішнім фактором фінансової стабільності є склад і структура фінансових ресурсів, а також правильний вибір тактики та стратегії управління ними. Чим більше у компанії буде власних фінансових ресурсів, особливо прибутку та коштів, накопичених на її рахунок, тим впевненіше вона буде, що вона залишиться фінансово стабільною. Важлива

не тільки загальна сума прибутку, але і структура його розподілу, особливо коефіцієнт. Метою є розвиток виробництва [3].

Тому політика розподілу прибутку та використання виступає на перший план при аналізі та управлінні фінансовою стабільністю. Як показує фактичний досвід, у сучасному вітчизняному виробництві проблема постійного вдосконалення методу оцінки затрат праці ігнорується, і, використовуючи його, можна ігнорувати фактичні витрати праці кожного учасника, ви можете визначити ступінь досконалості.

Вирішальними внутрішніми факторами щодо впливу на фінансову стабільність компанії та необхідності врахування цих факторів у всій системі фінансового управління є: структура виробництва продукції або послуг, які компанія продає, їх частка в загальному платоспроможному попиті; сума внесеного капіталу; розмір і структура витрат, їх динаміка порівняно з грошовими доходами; склад нерухомості та фінансові ресурси, включаючи запаси та резерви, їх склад та структура [4].

Таким чином фінансова стабільність компанії є складним економічним явищем, яке потребує постійного моніторингу та прийняття відповідних управлінських рішень для забезпечення відповідного рівня конкурентоспроможності компанії. Підвищення фінансової стійкості дасть змогу компаніям одержувати значні конкурентні переваги.

Перелік використаних джерел:

- 1. Пижинський Я. І. Фінансова стійкість підприємства в умовах інфляції / Я. І. Підгін скі. -Донецьк: Український ІЕП НАН, 1999.*
- 2. Заюкова М. С. Теорія фінансової стабільності корпорації: [Монографія] / М. С. Заюкова. , О. В. Мороз, О. О. Мороз та ін. В порядку. М. С. Заюкова. -Вінниця: Всесвіт-Вінниця, 2004. -С. 155.*
- 3. Казначейство Брікхема Ю.Ф. -10-е видання /Ю.Ф. Брикхем, М.С. Архардт: [пер. з англійської мови] нижче. вид. Ph.DEA Drofiewa. -: б. : Питер, 2007. -960с.*
- 4. Козаченко А. В. Економічна безпека компанії: сутність та механізм доставки: [Монографія] / А. В. Козаченко, В. П. Пономарьов, А. Н. Ляшенко-К. : Терези, 2003. -280 с.*